

親愛的弟兄姊妹，願你們平安！

感謝主的恩典，使我進入了神學學士課程的最後一年。心中充滿期待與緊張，尤其是對未來服侍的工場充滿期盼。願主幫助我靜下心來，透過禱告尋求祂的心意，辨悉出祂為我預備的工場。

實習方面，我正在神召會聖光堂進行實習，服侍的對象為長者群體，同時亦有參與青年小組及帶領兒童崇拜。較早前，我也有一些服侍機會，例如舉辦了三堂靈修同行工作坊，讓參與者透過安靜默想經文來與主相遇，並有講道和分享信息的機會。我在這些過程中深深體會禱告敏銳主聲音，與主同工的重要，也使我的生命不斷被主更新和轉化，感謝主！

學科方面，我需要修讀 11 科（上學期 5 科，下學期 6 科）。於 2025 年 1 月份，我將與同學前往一個限制地區進行為期約十天的短宣實習。目前，我們正積極籌備中。誠邀大家為以下事項代禱：

- 主賜我良好的時間管理，以順利完成學業和實習。
- 我能以謙卑和順服的心來服侍主，將所學理論與實踐相結合。
- 為即將來臨的短宣實習的籌備過程禱告。

願主的平安，喜樂常與你們同在，一同在主的愛和恩典中成長。感謝你們的支持和代禱。

(何美儀神學生)

各位弟兄姊妹願你們平安，

今日有幸能得到邀請書寫分享園地，想藉著這個機會向大家分享一點對教會主題的想法。

今年的主題是「見證基督，興旺主道」，相信大家都能夠體會得到今年我們在興旺主道這方向的實踐，而最實際感覺到的相信就是源源不絕的活動，無論是較早前的各個不同培育課程，又或是將會舉行的聖誕開心分派，都是確切地實行這個年度主題。而其中一個讓我印象深刻的活動，就是在剛來到這個教會實習時的培育課程。當時看到導師對基督教教育的熱忱，令我回想起我得以信主的經歷亦與這裡的學生相差無幾。在我仍在中學母校學習的時候，校內也有很多對教學和傳福音有熱忱的老師，在他們的循循善誘下，我才能得以信主，經歷無數起起跌跌的風浪，如今我亦成為幫助福音興旺的一員，就如同麥傳道早前的講道一般，從這代到那代，一直的傳承下去，就如同教會邁向 95 週年一樣，不斷地把福音延續到下一代。

(陳駿傑神學生)